11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36717/answer/36718




YBaxaembid Bacumnuii! 3yn v 3aTpymHEHHOE MOYEUCITyCKaHUEe MOT'YT TOBOPUTH O BOCIIAJIUTEIbHOM
IIpoliecce B MOYeTOJIOBOM cucTeMe. [IJ1 yTOUHeHUs BuAa HH(PEKIUN U T0KaIu3alun
BOCITAJIUTENILHOTO TIporiecca Bam Heobxonumo obcnemoBaThest Ha 3I1I1I1, coenmath MOCEB MOYH Ha
Gbopy ¥ 4yBCTBUTEIBHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3W MOYEI0I0BOM CUCTEMBI. ITO IMO3BOIUT Balemy
NOKTOPY OIPeNeIuThCS C IPUUYUHON U aJleKBaTHEIM JiedeHNeM. BrI3gopaBIruBauTe.



